

NBA



昨天火箭队球员哈登(左二)在比赛中突破。新华社发(宋穹 摄)

# 哈登45分 库里遭遇惊魂重摔 绝境火箭扳回一城

本报讯 昨天上午，NBA西部决赛第四场进行。火箭在主场扳回一局，以128：115击败勇士后，总比分追成1：3。双方第五场较量将于明天上午9：00举行。

詹姆斯·哈登三分球11投7中，拿下了45分、9个篮板和5次助攻，约什·史密斯20分，特雷沃·阿里扎17分，德怀特·霍华德14分12个篮板，杰森·特里10分。替补出场的泰伦斯·琼斯14分。

勇士大将斯蒂芬·库里在上半场受伤离场，不过下半场回归，全场投中6记三分球，得了23分，克雷·汤普森也有6记三分球入账，贡献24分。德拉蒙德·格林21分15个篮板，哈里森·巴恩斯14分。替补出场的安德烈·伊戈达拉13分，莱昂纳德·巴博萨12分。

上一轮火箭以1：3落后的情况下翻盘。这一轮，难度更大，他们以0：3落后。不过哈登等球员仍然有信心翻盘。

勇士大将库里上一场砍下了40分，投中7记三分球，在今年的季后赛，已经投中64记三分球，创下了NBA纪录。不过他认为，尽管3：0领先，勇士仍不敢大意。

上一次勇士进入总决赛还是在1975年，当年他们夺冠。勇士现在只差一场，就能旧梦重圆。

火箭不甘心被横扫，昨天一开场便发起疯狂进攻，前几场失去的三分球感觉回归。火箭以一波12：0开局。勇士在比赛打了3分钟后才由巴恩斯投中一记三分球。火箭的三分球如开闸的洪水，此后仍不断攻击勇士的篮筐。本节结束时火箭以45：22遥遥领先。首节火箭三分球9投8

中，单节砍下45分，火力之猛令人吃惊。

第二节开始后，火箭将优势扩大到25分。本节还有5分52秒时，阿里扎在篮下准备投篮，一个假动作将库里晃起，库里高高飞起，在空中失去平衡，腰部碰到阿里扎头上，结果倒栽葱摔倒在地。他在场上趴了好几分钟，才被架着离场。在库里离场后，勇士反而三军用命，汤普森连续命中三分球，巴博萨也远投得手。勇士一度只以59：66落后。上半场结束时，火箭只以69：59领先。

上半场火箭先发五虎均得分上双，史密斯得了15分，霍华德和哈登都得到了12分。勇士三人上双，汤普森三分球6投4中，得16分，库里和格林各11分。

第三节还有6分46秒时，火箭仍以78：66领先。格林仍以三分球，勇士只落

后9分。本节还有3分钟时，火箭完成15：2的攻击波后，以93：71再度拉开差距。随后，勇士顽强反扑，本节结束时，他们以84：99落后。

勇士以一波14：5开始第四节，将比分追成98：104。比赛还有7分31秒时，哈登一人打出7：0。本节还有5分钟时，霍华德空中接力扣篮后，火箭以114：98拉开差距。此后，勇士开始犯规战术，不断将史密斯送上罚球线，比赛还有3分44秒时，将比分追成了106：116。

火箭不敢大意。在勇士将差距缩小到8分后，比赛还有1分42秒时，哈登三分命中，勇士还以一球后，琼斯和阿里扎相继篮下得手，比赛还有256秒时，哈登又一次三分球命中，火箭以128：112领先，终于锁定胜局。(宗禾)



在昨天比赛第二节，库里防守时跳起，在落地过程中与火箭队球员阿里扎发生碰撞，导致失去重心，右脑着地，所幸库里在接受短暂治疗后没有大碍，继续比赛。新华社/美联

## 西甲： 皇马主帅正式下课 贝尼特斯是新帅最大热门



皇马主帅安切洛蒂被解雇 新华社

本报讯 意大利名帅安切洛蒂被解除皇家马德里主帅职务，俱乐部主席弗洛伦蒂诺昨晨召开新闻发布会，正式宣布这一决定。

### 本赛季“四大皆空”是下课主因

对于解雇安切洛蒂的原因，弗洛伦蒂诺解释道：“皇马的要求是最高的，我们已经分析了安帅工作的全部，确信球队需要新动力。下周，我们会宣布新主帅。”

安切洛蒂下个月年满56岁，他在2013年6月成为皇马新主帅，取代穆里尼奥，与“银河战舰”签约3年。安帅在2014年取得辉煌成就，先后赢得西班牙国王杯、欧冠、欧洲超级杯和世界俱乐部杯4项冠军，皇马历史上首次在一个自然年夺得4项冠军。

去年下半年，安帅率领皇马取得正式比赛22连胜，可是球队在今年初陷入低潮。安帅没有实质性的解决办法，他坚持不轮换阵容，使伤病情况较为严重，皇马在西甲积分榜由领先变成被巴萨超过。皇马本赛季在西甲、欧冠、国王杯和西班牙超级杯“四大皆空”，成为安切洛蒂下课的直接原因。

在正式下课前，安切洛蒂就宣布了自己的去向：“如果皇马与我解除合同，我就会休息一年。我的颈椎需要动手术，手术将在加拿大进行，因此暂时不会工作。”

### 贝尼特斯成新帅热门

安切洛蒂下课了，谁将成为皇马新一任的主教练呢？

弗洛伦蒂诺提前透露了新教练的一点信息，“如果下一任主帅能讲西班牙语，这将是更好不过的事情了。”据《马卡报》透露，贝尼特斯现在是皇马下一任主帅的热门人选，不过据皇马会员内部投票显示，克洛普的支持率最高。不过弗洛伦蒂诺强调最好能讲西班牙语，不少媒体人分析，弗洛伦蒂诺的话基本上排除了克洛普的可能性。《阿斯报》介绍，皇马本周将跟贝尼特斯开启谈判。

贝尼特斯现在是最大热门，是因为皇马二当家何塞·桑切斯的极力推荐。贝尼特斯是地道的皇马人，曾是一名皇马球员，也曾执教过皇马B队。《阿斯报》还进一步透露，不光贝尼特斯，塞维利亚主帅埃梅里也在皇马选帅的视线当中。目前，埃梅里也是AC米兰换帅的主要目标。(杨成)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LEI TIE

3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 1.07亿元

本期奖池 12.97亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活四季



### 体育彩票公益宣传月知识介绍(一)

中国体育彩票的概念：中国体育彩票是指国家为筹集社会公益资金，促进社会公益事业而特许发行、依法销售，自然人自愿购买，并按照特定规则获得中奖机会的凭证。由国务院特许发行，彩票不返还本金，不计付利息。

中国体育彩票的发行、销售和开奖，遵循的原则：公开、公平、公正和诚实信用。

中国体育彩票的发行宗旨：来之于民，用之于民。

中国体育彩票的使命：促进社会公益事业的发展，丰富人民群众文化生活。

中国体育彩票的品牌形象：公益体彩，乐善人生。

中国体育彩票的精神：责任、诚信、团结、创新。

### 体育彩票公益宣传月知识介绍(二)

#### 体育彩票公益金的分配与使用

根据国务院批准的彩票公益金分配政策，体育彩票公益金在中央和地方之间按各50%比例分配，专项用于体育、社会福利等社会公益事业。逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金，由彩票销售机构结算归集后上缴省财政，全部留归地方使用。

1.彩票公益金的中央集中部分：彩票公益金的中央集中部分，在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和国家体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。(参考财政部2011年公告)

(1)分配给全国社会保障基金理事会的公益金，用于补充全国社会保障基金。(60%)

(2)分配给中央专项彩票公益金，用于国务院批准的社会公益事业项目，由使用彩票

公益金的部门或单位向财政部提出申请，经财政部审核报国务院批准后，组织实施和管理。用于：公共服务、防灾减灾和灾后恢复重建等；农村医疗救助；城市医疗救助；教育助学；未成年人校外教育；新疆社会福利设施建设等。(30%)

(3)分配给民政部的彩票公益金。(5%)

(4)分配给国家体育总局的彩票公益金，由国家体育总局安排用于落实《全民健身计划纲要》和《奥运争光计划》等。(5%)

2.地方留存的彩票公益金，由省级财政部门商民政、体育等有关部门研究确定分配原则。

